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Описание
дополнительной предпрофессиональной программы
физкультурно – спортивной направленности «Легкая атлетика»
Данная программа составлена в соответствии с Федеральным законом РФ «Об образовании в Российской Федерации», на основе Федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре, условиям реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта и к срокам обучения по этим программам (утвержденных приказом Министерства спорта РФ от 12 сентября No 730) по группе видов спорта «циклические, скоростно-силовые виды спорта и многоборья» и к срокам обучения по этим программам, особенностей организации и осуществления образовательной, тренировочной и методической деятельности в области физической культуры и спорта (утвержденных приказом Миниспорта РФ от 27 декабря 2013 г. No 1125), порядка приема на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области физической культуры и спорта (утвержденного приказом Министерства спорта РФ от 13 сентября 2013 г. No 731), а также с учетом требований федерального стандарта спортивной подготовки по виду спорта легкая атлетика (приказ Министерства спорта РФ от 24 апреля 2013 г. No 220), возрастных и индивидуальных особенностей учащихся. 

Основное направление программы –отбор одаренных детей, создание условий для их 

физического образования, воспитания и развития, формирование знаний, умений, навыков в области физкультуры и спорта, подготовку к освоению этапов спортивной подготовки, подготовку к поступлению в организации, реализующие профессиональные образовательные программы в области физической культуры и спорта, организацию досуга и формирование потребности в поддержании здорового образа жизни.

Основными задачами реализации Программы являются:

-формирование и развитие творческих и спортивных способностей детей, удовлетворение их индивидуальных потребностей в физическом, интеллектуальном и 

нравственном совершенствовании; 

-формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья 

учащихся; 

-формирование навыков адаптации к жизни в обществе, профессиональной ориентации; 

-выявление и поддержка детей, проявивших выдающиеся способности в спорте.

Программа содержит следующие предметные области: теория и методика физической 

культуры и спорта, общая и специальная физическая подготовка, избранный вид спорта, другие виды спорта и подвижные игры.

Организация занятий осуществляется по следующим этапам (периодам) подготовки: 

этап начальной подготовки -3 года;

тренировочный этап (период базовойподготовки) -2 года;

тренировочный этап (период спортивной специализации) -3 года;

Минимальный возраст для зачисления: 

-на этап начальной подготовки составляет 9лет.

