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Описание
 дополнительной общеразвивающей программы
физкультурно – спортивной направленности «Спортивная гимнастика»

Дополнительная общеразвивающая программа составлена и разработана в соответствии с Законом РФ «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г № 273-ФЗ, с Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам (Приказ Минобрнауки России от 29.08.2013 № 1008), на основании Постановлений и распоряжений Правительства Российской Федерации, нормативных актов, действующих в области физической культуры, спорта и образования.

Настоящая дополнительная общеразвивающая программа составлена на основе примерной программы для детско - юношеских спортивных школ, специализированных детско - юношеских школ олимпийского резерва и школ высшего спортивного мастерства. Москва, 2005 г. . 

Программа обеспечивает строгую последовательность всего процесса подготовки гимнасток, преемственность в решении задач укрепления здоровья и гармоничного развития юных спортсменов, воспитания морально-волевых качеств и стойкого интереса к занятиям, трудолюбия, развития физических качеств. 

Новизна программы заключается: в отсутствии аналогичных дополнительных общеразвивающих программ по спортивной гимнастике, разработанных на основе обновленной нормативной базы с учетом имеющихся материально-технических и педагогических условий. 

Отличительной особенностью данной программы является:

· использование в тренировочном процессе инновационного подхода к традиционной методике обучения, обусловленных имеющимся в нашем распоряжении нестандартным спортивным залом;

· подбор и разработка специальных средств тренировки, используемых в процессе обучения в нестандартных спортивных помещениях;

· использование в подготовке юных спортсменов специалистов из смежных спортивных специальностей.

Основной целью программы является подготовка юных гимнасток для дальнейших достижений физического и нравственного совершенствования и всестороннего развития.

Для достижения этой цели решаются следующие задачи:

1. Воспитывать устойчивый интерес к систематическим занятиям спортивной гимнастикой.

2. Укрепление здоровья занимающихся.

3. Развивать физические качества спортсменок.

4. Обучить основам техники спортивной гимнастики.

